



積家品牌大使金宇彬參觀大工坊 探索經典 REVERSO 翻轉系列腕錶的製作過程

積家欣然接待品牌大使金宇彬到訪位於汝山谷的大工坊，探索 Reverso 翻轉系列腕錶製作的幕後故事，了解此經典之作的精湛工藝與技術。

金宇彬出生於韓國首爾，是亞洲炙手可熱的演員，他曾於多部廣受讚譽的電視劇和賣座電影中塑造了迷人的形象，演繹浪漫喜劇、劇情片以至動作片均得心應手。除了對演戲懷有熱忱，他亦從 2021 年初開始擔任積家品牌大使。

積家全球首席執行官 Catherine Rénier 表示：「金宇彬從緊湊的行程中撥冗飛越大半個地球來到積家大工坊，我們深感榮幸。他擁有極強的求知欲，渴望了解大工坊的悠久歷史，而他自身對精妙製錶工藝的了解，以及在 Atelier d'Antoine 的親身體驗，顯然留下了深刻的印象。」

《Behind the walls》短片中記錄了金宇彬在積家大工坊的一天，他走訪了多個製作工作坊，遊覽了積家歷史展廊，並了解珍稀工藝工作坊（Métiers Rares™ Workshop）的工藝大師所掌握的精湛技藝，同時親眼見證 Reverso 翻轉系列腕錶的空白底蓋如何成為工藝大師施展才華、揮灑創意的理想空間。金宇彬的參觀之旅以 Atelier d'Antoine 的 Reverso 翻轉系列主題探索工作坊作結。他從工作坊中得以了解這款可翻轉的非凡腕錶自 1931 年問世以來的精彩故事，並在專家的指導下，親手組裝了一枚 Reverso 翻轉系列腕錶的錶殼。

金宇彬說：「自首次接觸機械腕錶以來，我便已被精妙的機械裝置所吸引，對其製作工藝十分好奇。這次參觀帶來的收穫，遠遠超出我的期待。探索匯聚於大工坊同一屋簷下的多種不同技藝，感受製錶大師在介紹其工作內容時所流露的喜悅之情，了解他們無與倫比的精準手法和得以世代相傳的專業裝飾工藝，實在是精彩絕倫的體驗，也令我對所佩戴的腕錶萌生一份更深切的喜愛。」

在參觀之旅結束之際，積家大工坊向金宇彬贈送了一枚 Reverso 翻轉系列腕錶，底蓋鐫刻了為其訂製的個人化訊息：「To Kim Woo-Bin – a memory to cherish forever – Jaeger-LeCoultre」（致金宇彬 - 永遠珍藏的回憶 - 積家）。

金宇彬表示：「這枚腕錶具有其他時計無法比擬的特殊意義。每次我佩戴這枚腕錶時，所銘刻的字句都會讓我想起這美好的一天。參觀積家大工坊不僅讓我獲益匪淺，當中每個人熱情友善的態度，以及他們所展現的精神及熱忱，也讓我難以忘懷。」



關於積家 —— 製錶師中的製錶大師 (The Watchmaker of Watchmakers™)

自 1833 年以來，積家憑藉對創新技術和創意巧思的不懈追求並從積家大工坊所在地汝山谷的壯麗景致汲取靈感，成功以掌握多項複雜功能和創製精準機械裝置而聞名遐邇。因著生生不息的造物精神，積家研發出 1,400 多種機芯並獲得 430 項專利，成為製錶師中的製錶大師 (The Watchmaker of Watchmakers™)。大工坊的製錶工匠運用 190 年累積下來的專業知識，設計、製作、潤飾、與裝飾最先進和精準的機械裝置，將製錶熱忱融匯百年精湛工藝，連繫過去與未來，令作品雋永卻永不過時。大工坊將 180 種製錶工藝匯聚於同一屋簷下，創作出多款兼具美學魅力、卓越技術與低調精妙之藝的高級時計。

關於金宇彬

金宇彬是韓國頂級演員，於 2011 年出演電視劇《白色聖誕節》，由此開啟戲劇事業。他在《紳士的品格》(2012 年) 憑藉出色演技贏得關注，之後在《學校 2013》(2013 年)、《繼承者們》(2013 年) 和《任意依戀》(2016 年) 展現突破性的表現。金宇彬還曾主演大熱電影《朋友 2》(2013 年)、《技術者們》(2014 年) 和《二十》(2015 年)。金宇彬退隱六年後再次回歸銀幕，參演電視劇《我們的藍調時光》(2022 年)，以及由崔東勛執導的電影《祖宗膠戰外星人》(2022 年)，兩部作品均大獲成功，深受韓國和國際觀眾喜愛。他近年拍攝了科幻連續劇《末日騎士》，這部 Netflix 原創劇集於今年五月開播。金宇彬是時尚與生活品味的偶像，在整個亞洲擁有超高人氣。

jaeger-lecoultre.com